

## УДМУРТ ЭЛЬКУНЛЭН ТÖРОЕЗ

## УКА3

## О внесении изменений

в Указ Главы Удмуртской Республики от 15 декабря 2016 года № 266 «О присвоении классных чинов государственной гражданской службы Удмуртской Республики государственным гражданским служащим Удмуртской Республики»

- 1. Внести в Указ Главы Удмуртской Республики от 15 декабря 2016 года № 266 «О присвоении классных чинов государственной гражданской службы Удмуртской Республики государственным гражданским служащим Удмуртской Республики» изменение, заменив в первой строке раздела «государственный советник Удмуртской Республики 3 класса» слово «Александровне» словом «Алексеевне».
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 15 декабря 2016 года.

Глава Удмуртской Республ



А.В. Соловьев

г. Ижевск 6 февраля 2017 года № 16